

ЗАТВЕРДЖЕНО:

Перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

\_\_\_\_\_ О.А. Майборода  
«\_14\_» \_\_\_\_\_ 05\_\_\_\_\_ 2021

Закріплення

територій міста за підприємствами, установами, організаціями та іншими суб'єктами господарювання незалежно від форми власності для виконання робіт протягом загальноміського екологічного місячника по прибиранню та благоустрою території міста Южноукраїнська

№ з/п	Найменування організацій	Закріплені території	П.І.Б. керівника організації
<b>1. Вулиці, дороги</b>			
1	Комунальне підприємство «Служба комунального господарства» (далі - КП СКГ)	проспекти: Незалежності, Соборності;  вулиці: Дружби Народів, Миру, Енергобудівників, Паркова, Спортивна, Олімпійська, Маяковського, Набережна Енергетиків, Молодіжна;  бульвари: Курчатова, Шевченка, Шкільний, Цвіточний	Паламарчук Л.В.
2	Відокремлений підрозділ «Южно_Українська АЕС» державного підприємства «Національна енергогенеруюча компанія» (далі - ВП ЮУ АЕС ДП НАЕК «Енергоатом»)	перший в'їзд в місто	Паламарчук Л.В.
3	Українська православна церква Київського патріархату	територія прилегла до церкви	о. Бурка
4	Установи освіти ім. Б. Грінченка Южноукраїнської міської ради (далі – Управління освіти)	перший в'їзд в місто - район кургану	Сінчук Ю.М.
5	Відділення № 3 Вознесенського районного управління поліції Головного Управління Національної поліції	пост Державної автомобільної інспекції та територія навколо нього	Прокудін В.С.

	України в Миколаївській області		
6	Відділення № 3 Вознесенського районного управління поліції Головного Управління Національної поліції України в Миколаївській області	територія прилегла до будівлі на вулиці Спортивна, 3	Прокудін В.С.
7	Управління молоді, спорту та культури Южноукраїнської міської ради	стадіон на вулиці Спортивна («Згарове поле»)	Захарко Н.Г.
8	Комунальне підприємство «Теплопостачання та водо – каналізаційне господарство» (далі – КП ТВКГ); КП СКГ	узбіччя вулиці 300-річчя Костянтинівки	Миськів О.О.; Паламарчук Л.В.
9	Автозаправна станція	території ділянок доріг та газонів АЗС, прилеглих до вулиці 300-річчя Костянтинівки	Керівник
10	Автозаправна газова станція «Югпромбуд»	території ділянок доріг та газонів, прилеглих до АЗС	Керівник
11	ВП ЮУ АЕС ДП НАЕК «Енергоатом»	заїзд та територія в районі насосної зонування на вулиці 300-річчя Костянтинівки	Лісніченко В.А.
12	Багатофункціональний сільгосгосподарський кооператив «Промінь»	територія в районі пекарні на вулиці 300-річчя Костянтинівки	Керівник
13	КП СКГ; гаражні кооперативи; приватне підприємство «Атланта»	дорога Костянтинівка - Богданівка: від перехрестя вулиць Спортивна, Паркова до виїзду на об'їзну ділянку дороги Р-06 «Благовіщенськ – Миколаїв»	Паламарчук Л.В.; керівники гаражних кооперативів (за належністю); Дюкарев В.М.
14	Управа МПЗ; КП СКГ	вулиці МПЗ, вулиця № 13 МПЗ - від вулиці Маяковського до виїзду на дорогу Р – 06 «Благовіщенськ – Миколаїв», шумозахисна смуга	Курдасов О.О. Паламарчук Л.В.
15	Торгівельний комплекс «7 квартал»	прилегла територія до комплексу	Брагарь О.Є.
16	Храм Римо-Католицької парафії	прилегла територія до церкви	о. Дмитро

17	Українська Греко-католицька церква	прилегла територія до церкви	о. Ворона
18	Українська православна церква Вознесенської іпархії	прилегла територія до церкви (сквер № 2)	о. Михаїл
19	Автостоянки	прилегла територія до автостоянок	власники
<b>2. Об'їзна ділянку автотраси Дорога Р-06 «Благовіщенськ – Миколаїв», через Гідрокомплекс - ВП ЮУ АЕС ДП НАЕК «Енергоатом»</b>			
1	Дочірнє підприємство електричних мереж приватного акціонерного товариства Атомсервіс» (далі -ДПЕМ); КП СКГ	територія від вулиці 300-річчя Костянтинівки до території ринку ТОВ «ГРАНД ІНВЕСТ СЕРВІС», вздовж шумозахисної смуги	Дробот О.В.
2	КП СКГ	ділянка від вулиці № 16 МПЗ до вулиці 300-річчя Костянтинівки	Паламарчук Л.В.
3	ТОВ «ГРАНД ІНВЕСТ СЕРВІС»	ділянка дороги біля території ринку та прилегла територія від громадської вбиральні до автобусної зупинки дорогу Р – 06 «Благовіщенськ – Миколаїв»	Довголенко Р.
4	КП «Критий ринок м. Южноукраїнська»	територія ринку «Господар»	Акуленко О.А.
5	КП ТВКГ	ділянка дороги від території ринку ТОВ «ГРАНД ІНВЕСТ СЕРВІС» до в'їзду в місто № 1	Миськів О.О.
6	ВП ЮУ АЕС ДП НАЕК «Енергоатом»	ділянка дороги від колишнього поста ДАІ до заїзду на ВП ЮУ АЕС ДП НАЕК «Енергоатом» з двох сторін; територія мосту; звалище будівельних відходів	Лісніченко В.А.
7	ВП ЮУ АЕС ДП НАЕК «Енергоатом»	об'їзна дорога з двох сторін навколо Ташлицького водосховища	Лісніченко В.А.
8	Закрите акціонерне товариство «Південбудтранс»	ділянка дороги від заїзду на ВП ЮУ АЕС ДП НАЕК «Енергоатом» до повороту на Гідрокомплекс з двох сторін	Лопушанський В.М.
9	ВП ЮУ АЕС ДП НАЕК «Енергоатом»	ділянка залізничного переїзду	Лісніченко В.А..
10	ВП ЮУ АЕС ДП НАЕК	території, прилеглі до	Лісніченко В.А.

	«Енергоатом»	теплотрас, починаючи від поста ДАІ до повороту на вулиці № 12 (поворот на гідрокомплекс), а також прибирання територій, прилеглих до дороги на базу ЦВКГ ВП ЮУ АЕС ДП НАЕК «Енергоатом» з двох сторін	
11	КП СКГ	територія, прилегла до міського полігону твердих побутових відходів	Паламарчук Л.В.
12	ВП ЮУ АЕС ДП НАЕК «Енергоатом»	ділянка дороги від повороту на стрільбище до знаку на горі «Пугач»	Лісніченко В.А.
13	ВП ЮУ АЕС ДП НАЕК «Енергоатом»	територія профілакторію «Іскра»	Лісніченко В.А.
14	Ремонтно-механічний завод; управління капітального будівництва	Територія прилегла до будівлі	Лунін С.М.; Вірич П.М.
<b>3. Об'єкти інфраструктури міста</b>			
1	ВП ЮУ АЕС ДП НАЕК «Енергоатом»	територія, прилегла до: - комплексу спортивних споруд «Олімп», - Палацу культури «Енергетик», - інформаційно - культурного центру «Імпульс»	Лісніченко В.А.
2	ВП ЮУ АЕС ДП НАЕК «Енергоатом»	вулиця Паркова, 6 (лабораторія зовнішньої дозиметрії)	Лісніченко В.А.
3	КП СКГ	паркова зона «Олімп», танцювальний майданчик, сквер імені Т.Г. Шевченка, Меморіальний комплекс «Захисників Вітчизни», міський пляж	Паламарчук Л.В.
4	Автозаправна станція	територія автозаправної станції на вулиці Спортивна	Олійник І.Ф.
5	КП ТВКГ	території, прилегла до КНС, ТРП, під'їзні дороги, бази на вулиці Набережна Енергетиків	Миськів О.О.
6	ДПЕМ	територія, прилегла до ТП під'їзні дороги до ТП	Дробот О.В.
7	Апарат Южноукраїнської міської ради та її	сквер № 1 «Парк перемоги»	Майборода О.А.; Гороностай С.В.;

	виконавчого комітету		Дроздова М.Б.; Сіроух Ю.М.
8	КП СКГ	територія, прилегла до адміністративно – виробнича будівля «Чайка» на вулиці Дружби народів, 23	Паламарчук Л.В.
9	Комунальне підприємство «Житлово-експлуатаційне об'єднання» (далі - КП ЖЕО); департамент соціальних питань та охорони здоров'я Южноукраїнської міської ради; Южноукраїнський міський відділ державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у Миколаївській області; Южноукраїнське міське відділення Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування в Миколаївській області; Южноукраїнське об'єднання Пенсійного фонду України Миколаївської області	бульвар Цвіточний, 4	Гульман З.С.; Гехад Е.Е.; Макуха Я.С.; Пахаленко О.М.
10	Комунальне підприємство «Бюро технічної інвентаризації»; приватне підприємство «Редакція газети «Контакт»; управління економічного розвитку Южноукраїнської міської ради; державна нотаріальна контора	бульвар Цвіточний, 9	Семененко У.Ю; Мініна Л.В.; Гончарова Т.О.; Петрик І.В.
11	КП ЖЕО; управління молоді, спорту, культури Южноукраїнської міської ради; управління екології, охорони навколишнього середовища та земельних відносин Южноукраїнської міської ради;	бульвар Цвіточний, 9а	Гульман З.С.; Захарко Н.Г.; Майстренко Л.П.; Погрібний О.Л.; Дизик А.А.

	управління містобудування, архітектури та розвитку інфраструктури Южноукраїнської міської ради; Южноукраїнський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді		
12	Комунальне некомерційне підприємство «Южноукраїнська міська багатопрофільна лікарня» Южноукраїнської міської ради; некомерційне комунальне підприємство «Южноукраїнський міський центр первинної медико-санітарної допомоги»	території: з вулиці Паркова від тротуарної доріжки до огорожі; територія від Центрального стерилізаційного відділення до вулиць Миру та Набережна Енергетиків	Мазнікова В.; Смірнов В.М.
13	Державний навчальний заклад «Южноукраїнський професійний ліцей» (далі – ЮУ ПЛ)	територія ЮУПЛ, стадіону, газон з сторони стадіону до пішохідної доріжки на вулиці Енергобудівників	Невідомий С.В.
14	Будівля бувшого «Промінвестбанку» Фітнес-клуб «Малібу»	Територія навколо будівлі бувшого «Промінвестбанку»	Керівник
15	Управління освіти	гімназія, Южноукраїнські загальноосвітні школи, дитячі навчальні заклади, будівля на бульварі Шкільному, 10	Сінчук Ю.М.
16	ВП ЮУ АЕС ДП НАЕК «Енергоатом»; Служба у справах дітей Южноукраїнської міської ради	територія комунального закладу «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей Южноукраїнської міської ради»	Лісніченко В.А.; Гопкал М.А.
17	Автостанція ПрАТ «Мопас»	прилегла територія до автовокзалу ПрАТ «Мопас» та магістральних інженерних мереж вздовж регіональної дороги Р-06 «Благовіщенськ – Миколаїв»	Смільська О.Р.
18	Автостанція «Південна»	прилегла територія до автостанції	Керівник
19	КП СКГ	територія, прилегла до бази сипучих матеріалів на вулиці Спортивна	Паламарчук Л.В.
20	Гаражні кооперативи	територія гаражних кооперативів, включаючи	Керівники гаражних кооперативів

		20 м по периметру від межі землевідведення	(за належністю)
21	Закрите акціонерне товариство «Південбудтранс»	територія, прилегла до дороги та території ЗАТ «Південбудтранс»	Лопушанский В.М.
22	Приватний сектор: вулиця Прокоф'єва, вулиця Героїв України, вулиця Буго - Гардівська, вулиця Пугачьова, вулиця Затишна, вулиця Маяковського	територія від приватних будинків – до бордюрного каменя, що обмежує проїзжу частину дороги	Мешканці приватного сектору
23	Будівництво 6-го мікрорайону міста («містечко – АТО»)	земельні ділянки	Власники
24	КП СКГ	територія біля пам'ятника Т.Г. Шевченка (по бульвару Шевченка)	Паламарчук Л.В.
25	КП СКГ	зона відпочинку біля житлового будинку на вулиці Набережна Енергетиків, 7	Паламарчук Л.В.
26	КП СКГ	дитячі майданчики: паркова зона «Олімп», бульвар Цвіточний, Меморіальний комплекс «Захисників Вітчизни»	Паламарчук Л.В.
<b>4. Прибережна територія</b>			
1.	База КП ТВКГ	територія бази, включаючи по периметру будівлі бази, під'їзна дорога до бази з вулиці Набережна Енергетиків, 21	Миськів О.О.
2.	ВП ЮУ АЕС ДП НАЕК «Енергоатом»	дорога до насосної станції підживлення Ташлицького водосховища з двох сторін до вулиці Набережна Енергетиків	Лісніченко В.А.
3	Виконавчі органи місцевого Южноукраїнської міської ради	територія берегової лінії від балки житлового будинку на вулиці Набережна Енергетиків, 17, пляжна зона відпочинку, зона відпочинку по береговій лінії річки Південний Буг	Майборода О.А.; Горностаї С.В.; Дроздова М.Б.; Сіроух Ю.М.
4	Южноукраїнський міський територіальний центр комплектування та соціальної підтримки	берегова лінія вздовж вулиці Набережна Енергетиків, 21 до Меморіального комплексу	Живогляд М.О.

		«Захисників Вітчизни»	
<b>5. Території за межами міста</b>			
1	КП СКГ	територія міського кладовища	Паламарчук Л.В.
2	КП СКГ	територія залізнично - дорожньої зупинки	Паламарчук Л.В.
3	КП СКГ	«Виробничо-технологічний комплекс «Берізка» (притулок для безпритульних тварин)	Паламарчук Л.В.; волонтери

Місця та обсяги  
робіт для виконання протягом загальноміського екологічного місячника по  
прибиранню та благоустрою житлового фонду міста Южноукраїнська на  
закріплених територіях

№ з/п	Місце проведення робіт з благоустрою (обкопування дерев, фарбування малих архітектурних форм)	Закріплені організації
1	Проспекти Соборності, 5 - Незалежності, 7;	КП ЖЕО
2	Бульвар Курчатова, 7	ОСББ (Ігнатова З.І.)
3	Проспект Соборності, 7	ОСББ (Отреп'єва Т.М.)
4	Бульвар Курчатова, 2	ОСББ (Федорова Ж.А.)
5	Бульвар Курчатова, 4	КП ЖЕО
6	Бульвар Курчатова, 3, 3а	КП ЖЕО
7	Проспект Незалежності, 1	ОСББ (Шевчук О.О)
8	Вулиця Дружби Народів, 24, 26	КП ЖЕО
9	Вулиця Дружби Народів, 22	КП ЖЕО
10	Вулиця Дружби Народів, 20	КП ЖЕО
11	Вулиця Дружби Народів, 18	КП ЖЕО
12	Вулиця Миру, 16	КП ЖЕО
13	Вулиця Дружби Народів, 12	КП ЖЕО



14	Вулиця Дружби Народів, 10, 14, 16	КП ЖЕО
15	Вулиця Дружби Народів, 28	КП ЖЕО
16	Вулиця Дружби Народів, 30	КП ЖЕО
17	Вулиця Дружби Народів, 32	ОСББ (Вільховецький Р.В.)
18	Вулиця Дружби Народів, 34/36	КП ЖЕО
19	Проспект Незалежності, 5	ОСББ (Покрова М.В.)
20	Вулиця Дружби Народів, 15	ОСББ (Димов В.Є.)
21	Вулиця Дружби Народів, 17	ОСББ (Божко А.В.)
22	Вулиця Дружби Народів, 1, 4, 6, 8; вулиця Миру, 11,13; вулиця Олімпійська, 3	КП ЖЕО
23	Вулиця Миру, 10	ОСББ (Васильчук М.В.)
24	Проспект Незалежності, 2 вулиця Миру, 12	ОСББ (Філіппов Д.В.)
25	Проспект Незалежності, 4	ОСББ (Довганюк І.Г.)
26	Проспект Незалежності, 6	ОСББ (Кулик Д.А.)
27	Проспекти Незалежності, 8 – Соборності, 3	ОСББ (Русанова О.О.)
28	Вулиця Миру, 8	ОСББ (Вернигора Г.О.)
29	Вулиця Миру, 4	ОСББ (Кравчук В.Ф.)
30	Вулиці Миру, 2 - Набережна Енергетиків, 3	ОСББ (Бойко Ю.Л.)
31	Вулиця Миру, 6	ОСББ (Нікітченко М.А.)
32	Бульвар Шкільний, 8	ОСББ (Литвин С.В.)
33	Вулиця Набережна Енергетиків, 5	ОСББ (Фазилова А.Г.)
34	Вулиця Набережна Енергетиків, 7	ОСББ (Євстіфєєв К.М.)
35	Вулиця Набережна Енергетиків, 15	ОСББ (Супряга І.В.)
36	Бульвар Шкільний, 6	ОСББ (Агафонов Д.М.)
37	Проспект Соборності, 1	ОСББ (Хлобистова В.В.)

38	Бульвар Шкільний, 5	ОСББ (Набожинський А.А.)
39	Вулиця Набережна Енергетиків, 17	КП ЖЕО
40	Бульвар Шкільний, 1	ОСББ (Паламарчук Ю.В.)
41	Проспект Соборності, 10	ОСББ (Воробйова Ю.В.)
42	Проспект Незалежності, 13	ОСББ (Цушко Т.В.)
43	Проспект Незалежності, 15	ОСББ (Калатинський А.Д.)
44	Проспект Незалежності, 19	ОСББ (Пугач В.М.)
45	Проспект Незалежності, 29	ОСББ (Ігнатенко В.С.)
46	Проспект Незалежності, 31	ОСББ (Витушняк В.М.)
47	Вулиця Енергобудівників, 11	КП ЖЕО
48	Вулиця Енергобудівників, 13	ОСББ (Потапов С.Д.)
49	Бульвар Цвіточний, 7	ОСББ (Павленко В.В.)
50	Вулиця Дружби Народів, 46	ОСББ (Кальсін Д.О.)
51	Проспект Незалежності, 27	ОСББ (Палько А.О.)
52	Вулиця Дружби Народів, 42	ОСББ (Перепічай С.А.)
53	Бульвар Цвіточний, 3	ОСББ (Папушой О.М.)
54	Бульвар Цвіточний, 3а	ОСББ (Зайченко Н.А.)
55	Бульвар Цвіточний, 1	ОСББ (Зайченко Н.А.)
56	Бульвар Цвіточний, 2	ОСББ (Клапатюк В.І.)
57	Бульвар Цвіточний, 2а	КП ЖЕО
58	Проспект Незалежності, 17	ОСББ (Кравчук А.В.)
59	Бульвар Цвіточний, 12	КП ЖЕО
60	Проспект Незалежності, 33	КП ЖЕО
61	Проспект Незалежності, 33а	ОСББ (Крилев П.П.)
62	Бульвар Цвіточний, 16	ОСББ (Філімонов Р.В.)

63	Вулиця Енергобудівників, 15	ОСББ (Мартинко С.В.)
64	Вулиці Дружби Народів, 50 - Енергобудівників, 17	ОСББ (Осман Т.В.)
65	Бульвар Цвіточний, 13	ОСББ (Чекурда А.В.)
66	Бульвар Цвіточний, 13а	ОСББ (Спірідонова Н.В.)
67	Бульвар Цвіточний, 11	КП ЖЕО
68	Вулиця Дружби Народів, 40	ОСББ (Тарасов О.М.)
69	Бульвар Цвіточний, 8	ОСББ (Серікова Н.М.)
70	Вулиця Дружби Народів, 33	ОСББ (Шеломенцев О.М.)
71	Вулиця Дружби Народів, 35	ОСББ (Мороз Г.П.)
72	Вулиця Дружби Народів, 29	ОСББ (Кичак А.Л.)
73	Вулиця Дружби Народів, 29а, 33а, 33б	КП ЖЕО
74	Вулиця Дружби Народів, 31, 31а	ОСББ (Шилова Н.В.)
75	Вулиця Дружби Народів, 31б	КП ЖЕО
76	Вулиця Дружби Народів, 52, 56	ОСББ (Кривенко М.С.)
77	Вулиця Молодіжна, 2А	ОСББ (Шамота Л.В.)
78	Вулиця Молодіжна, 11, 13, 15	КП ЖЕО
79	Проспект Незалежності, 14 – бульвар Шевченка, 5	ОСББ (Савіна Т.М.)
80	Проспекти Незалежності, 12 та Соборності, 6	ОСББ (Вернигора Г.О.)
81	Проспект Соборності, 8	КП ЖЕО
82	Бульвар Шевченка, 3	КП ЖЕО
83	Вулиця Набережна Енергетиків, 21	ОСББ (Кислиця А.В.)
84	Бульвар Шевченка, 4	КП ЖЕО
85	Вулиця Набережна Енергетиків, 23	ОСББ (Кузовенко В.І.)
86	Вулиця Набережна Енергетиків, 27	ОСББ (Малік В.Ю.)
87	Бульвар Шевченка, 6	ОСББ (Дорол Є.В.)
88	Вулиця Набережна Енергетиків, 29	КП ЖЕО

89	Бульвар Шевченка, 10 вулиця Набережна Енергетиків, 33	КП ЖЕО
90	Бульвар Шевченка, 12	ОСББ (Мініна Л.В.)
91	Вулиця Набережна Енергетиків, 35	КП ЖЕО
92	Вулиця Енергобудівників, 3	ОСББ (Трофімов С.П.)
93	Вулиця Енергобудівників, 5	КП ЖЕО
94	Проспект Незалежності, 20, вулиця Енергобудівників, 7	КП ЖЕО
95	Проспект Незалежності, 18	ОСББ (Юрлов І.Б.)
96	Бульвар Шевченка, 9	КП ЖЕО
97	Бульвар Шевченка, 8	ОСББ (Полотнянко Г.І.)
98	Проспект Соборності, 2	ОСББ (Пахотін С.М.)
99	Бульвар Шевченка, 2	ОСББ (Цибак І.С.)
100	Вулиця Набережна Енергетиків, 19	ОСББ (Пахотін С.М.)
101	Вулиця Енергобудівників, 4	ОСББ (Аксьонова Н.В.)
102	Вулиця Енергобудівників, 2	КП ЖЕО
103	Вулиці Набережна Енергетиків, 37	КП ЖЕО
104	Вулиця Набережна Енергетиків, 37 (недобудова)	ПрАТ «Юженергобуд»
105	Вулиця Молодіжна, 5	ОСББ (Литуга Г.В.)
106	Вулиця Молодіжна, 7а	ОСББ (Мілюк В.В.)
107	Вулиця Молодіжна, 7	ОСББ (Кочура А.О.)
108	Проспект Незалежності, 24	ОСББ (Добрінова Т.М.)
109	Вулиця Енергобудівників, 6	ОСББ (Ткаченко Д.М.)
110	Вулиця Набережна Енергетиків, 39	ОСББ (Трушков Д.О.)
111	Вулиця Набережна Енергетиків, 41	ОСББ (Ковальов С.О.)
112	Вулиця Набережна Енергетиків, 43	ОСББ (Андрєєва О.І.)
113	Проспект Незалежності, 26	ОСББ (Андрєєва О.І.)
114	Вулиця Набережна Енергетиків, 45	ОСББ (Андрєєва О.І.)

115	Вулиця Набережна Енергетиків, 47	ОСББ (Сягаєв С.В.)
116	Вулиця Набережна Енергетиків, 49	ОСББ (Болотських О.М.)

---

Божко В.

Жук С.  
5-56-37